



### Campania "Fii responsabil în trafic"



Asociația de Psihologie și Siguranță Rutieră PsihoTrafiQ și Primăria Medgidia au demarat o amplă campanie de responsabilizare prin care se urmărește combaterea accidentelor rutiere mortale. Astfel, a fost instalată, în municipiul Medgidia, prima trecere de pietoni tridimensională de pe litoralul românesc. Zebra 3D utilizează o iluzie optică pentru a face drumurile mai sigure pentru pietoni. În loc să arate dungii convenționale, blocurile din aceste puncte de trecere sunt vopsite cu forme suplimentare, umbrite în jurul lor, oferindu-le aspectul obiectelor 3D ridicate de la sol. Schimbarea are rolul de a atrage atenția șoferilor și de a le încuraja să încetinească înainte de a ajunge aproape de trecerea de pietoni, iar implementarea trecerii de pietoni 3D este o îmbunătățire ieftină, simplă și poate salva vieți.

◆ PAG. 5

## Orașul cu prima trecere de pietoni 3D din județ! Nu e Constanța!

## Militar de pe Fregata Mărășești, înecat la pescuit de rapana

◆ PAG. 2

## Moțiunea de mântuială

Editorial de Sorin Roșca Stănescu

◆ PAG. 8

## Acces restricționat în parcare Sălii Sporturilor din Constanța

◆ PAG. 2

### Ministerul Sănătății

## Sistemul informatic de sănătate, în colaps! Specialiștii CNAS nu se pricep să-l gestioneze



Ministrul Sănătății, Sorina Pinte, a precizat miercuri că sistemul informatic de sănătate, despre care medicii de

familie au afirmat că este în 'colaps', este gestionat de CNAS și a adăugat că au fost plătiți "bani grei" pentru pregătirea unor

oameni care să asigure mentenanța acestuia, dar care "nu se pricep" la acest lucru.

◆ PAG. 5

### Surprize pentru absolvenții de liceu

## Lei 10 la BAC, intri gratis la UNTOLD și ai preț special la NEVERSEA!

Absolvenții de liceu care au luat bacalaureatul cu nota 10 au șanse și anul acesta să beneficieze de prețuri speciale și gratuite festivalurile UNTOLD și NEVERSEA. Campania "BAC de 10" continuă și în acest an! Prin această campanie, aflată deja a la cincea ediție, organizatorii UNTOLD și NEVERSEA își propun să susțină performanța în educație și să-l premieze pe cei care iau nota 10 la examenul de Bacalaureat.

◆ PAG. 8



## De acum, șoferii își pot reduce perioada de suspendare a permisului! Vezi cum!

◆ PAG. 2